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9. etapa, nedeľa 6. septembra 2020, 153 km, horská, Pau > Laruns 

 ŠTART –Pau 

Mesto Pau nájdeme v regióne Béarn, jeho meno v preklade znamená stĺp – „pilier regiónu 

Béarn“. Je bohaté na množstvo historických budov a palácov, najvýznamnejším je asi 

Beaumontský palác v empírovom štýle z vlády Napoleona. Hlavným námestím je 

Clemenceauovo námestie, pomenované na počesť premiéra Georgesa Clemenceaua, 

úradujúceho počas prvej svetovej vojny. 

 

 

55 km – Arette  
Barétouský dom je múzeum oblasti Barétuos a rovnomennej doliny, ktorá hraničí so 

španielskou Navarrou. Mapuje históriu tunajších tradícií, poľnohospodárstva, mušketierov 
a emigrácie. 
 

  
 
 
31 km – Sarrance  
Kláštor sv. Norberta založila rehoľa premonštrátov v 14. storočí. Po protestantskom plienení 
bol v roku 1605 zrekonštruovaný do barokového slohu. Je k nemu pripojený kostol Notre-

Dame de la Pierre. 

 
 

 
18 km – Côte de Marie Blanque  
Stredoveký kostol v 19. storočí renovovali do neogotickej podoby. Nachádzajú sa tu veľmi 

cenné vitráže z dielne sklárskej rodiny Mauméjanovcov. 

 
 

Malý vláčik Artouste pôvodne slúžil na dopravu robotníkov a strojov k vodnému dielu. Po 
dokončení prác sa stal malý vláčik turistickou atrakciou. 
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Kostol sv. Petra z 15. storočia bol zaplavený a zničený, na jeho mieste teraz stojí chrám zo 

sklonku 19. storočia. Jeho dva renesančné zvony varovali oblasť proti búrkam, požiaru a 
moru. 

 
 
 

Cieľ – Laruns 
Leží v doline Ossau, blízko sa nachádzajú kúpele z doby Henricha IV. Skladá sa z hlavnej 
dediny a priľahlých osád. Táto komúna sa rozprestiera na 25 000 hektároch, ktoré sú 

väčšinou pasienkami. Miestni pastieri stále žijú podľa starobylých tradícií, vyrábajú mliečne 
produkty a venujú sa šľachteniu kráv. Prvý októbrový víkend sa tu koná Syrový trh. Na 
začiatku júla dedinou smeruje 5000 oviec, 1200 kráv a 400 koní na ceste na pasienky. 


